



ОТЗЫВЫ

Первый месяц своих летних каникул я решила посвятить глубокому изучению своих любимых предметов - алгебре и физике в Байкальской Физико-Математической Школе. Нехотя я собиралась в эту школу, воображая, как там будет ужасно скучно и не интересно. Ведь я даже предположить не могла, что меня ожидает в БФМШ! Лагерная жизнь, концерты, выступления, представления отрядов, соревнования, интеллектуальные конкурсы и, конечно же, учёба... Очень умные, интересные и веселые учителя из Москвы, Московской области, Санкт - Петербурга и Иркутска преподавали нам алгебру и физику. Это были разносторонне развитые люди. Танцора Виталия Новомировича было видно издалека по его твёрдой, уверенной походке и великолепной прямой осанке. Уроки алгебры и геометрии он вёл так, словно танцевал вальс. Он отлично играл в волейбол и футбол. И, благодаря ему, команда нашего отряда проиграла команде «Преподы»! ☺ А вот физик Михаил Юрьевич очень любил английский язык и всегда находил время на уроках, чтобы попрактиковаться на своём любимом языке и пошутить. Уроки пролетали очень быстро (и это нам нравилось больше всего)! Мы решали олимпиадные задачи, сложные и не очень, но все они были интересные и смешные. Но самые заковыристые и запутанные, конечно, доставались на самостоятельное решение. После занятий нас ждали различного рода мероприятия. Несколько раз мы ездили в бассейн и в музей. Зато очень частыми были выходы в продуктовые магазины, т.к. кушать хотелось каждую минуту. Дни пролетали очень быстро, и настало время уезжать домой! ☹ Конечно, все рыдали... Я приобрела очень много друзей, с которыми общаюсь до сих пор! Увеличились и мои знания по алгебре, геометрии и физике. Я рада, что провела это лето с пользой.

На самом деле учиться летом здорово!



Мои впечатления от БФМШ – 2007

Не помню, когда это было, но как-то раз после уроков Ирина Александровна – учитель математики, предложила мне и моим одноклассникам поехать летом в БФМШ. Конечно, она нас предупредила о плате за обучение, о том, что там надо будет учиться, меня это не огорчило, а наоборот заинтересовало, как это – побывать в физико-математической школе.

Рассказав о предложении Ирины Александровны родителям, они решили отправить меня в БФМШ. Мама мне говорила: «вот съездишь – найдешь новых друзей, отдохнешь, поучишься, ведь это не будет лишним».

Время шло, и вот наступил долгожданный день – 16 июня. Моросил дождь, мы все те, кто ехал в БФМШ собрались возле лица и поехали в Иркутск. На вокзале нас встретил – Евгений Игоревич – будущий наш воспитатель. Через несколько часов, проведенных в маршрутке и электричке, мы наконец-то добрались до Слюдянки, где и находилась БФМШ.

После прибытия нас накормили и отправили на занятия, затем был ужин и собрание на отрядном месте, далее знакомства с вожатыми и жителями школы, придумывание названия отряда и девиза. В результате отряд получил название «МАФИЯ». Впереди были две недели учебы, отдыха, знакомств, развлечений и тяжелого расставания.

День начинался с утренней зарядки, далее шел завтрак, а потом – занятия каждый день – 4 часа физики и 2 часа математики и так чередовались. Кормили очень хорошо, комната – просторная и светлая, соседкой нашей была девочка из Саянска. Вероника сразу показалась мне скромной, но потом мы с ней нашли общий язык, и она оказалась на самом деле общительной, живой и умной.

Вечером первого дня состоялся концерт, посвященный открытию БФМШ, и продолжился он праздничным фейерверком и дискотеккой.

Помимо учебы, на каждый день были запланированы спортивные мероприятия и интеллектуальные конкурсы. Эти две недели были настолько насыщены, весь день был расписан с утра до вечера. Огромную роль в этом сыграла наша вожатая Юлия, с её помощью мы не скучали, развлекались и отдыхали.

Особенно запомнилась поездка в музей минералов и тот день, когда у нас проходила зарница, его я наверно буду всю жизнь помнить. Все отряды двинулись из школы в горы, где проходили соревнования. Добрались, начались конкурсы, вдруг небо потемнело, солнце спряталось, и полил ливень, и что же нам всем пришлось бегом бежать обратно в школу, чтобы не простыть. Прибежав в школу, мы в буквальном смысле выжимали одежду и сразу же прыгали под одеяло – согреваться. Вот таким образом прошла у нас зарница.

Так же два раза мы ездили в бассейн, ходили на Байкал, в музей БФМШ и города Слюдянки, прошли такие интересные мероприятия как «Мисс и Мистер БФМШ», также брейн-ринг, интеллектуальное казино и многое другое.

Но близился конец второй недели, приходилось собирать чемоданы. Мне так понравилось, как и всем я надеюсь, что не хотелось уезжать. Закончились бы занятия, встречи с друзьями, развлечения. БФМШ оставила в моей жизни огромный след: я пополнила свои знания, нашла новых друзей, чему-то научилась, а что-то и забыла.

Последний концерт – концерт закрытия прошел отлично: нам вручили сертификаты, памятные календари, сделали также отрядные фотографии, потанцевали на дискотеке, и невозможно было сдержать слез от расставания, далее следовала ночь без отбоя и последний огонек, где всем отрядом пели песни и плакали.

На протяжении этих двух недель с нами была Ирина Александровна, огромное ей спасибо за то, что она где-то помогла, выручила и никогда о нас не забывала.

И вот наступило утро 30 июня. Мы, позавтракав, отправились на вокзал, ученики, преподаватели, вожатые шли с грустными лицами. Сидя в электричке, как мне кажется, каждый прокручивал в голове эти две прожитые недели, кто-то наговаривался с друзьями, обменивался телефонами, адресами.

Лично я не пожалела, что съездила в БФМШ, наверное, правильно в данном случае, поблагодарить Яшкину Елену Викторовну, руководителя Байкальской физико-математической школы за её трудолюбие и за то, что существует БФМШ на Байкале, также спасибо учителям, воспитателям и вожатым. И если бы мне было бы немного меньше лет, и училась я в классе 8-9, я обязательно съездила туда еще раз.

Я могу теперь гордиться, что побывала в БФМШ, ведь мне обязательно пригодятся те знания, что я там получила, те люди, с которыми я познакомилась, оставили

довольно таки хорошее впечатление, я, можно сказать, стала другим человеком, о чем не жалела, не жалею, и не буду жалеть.

Вот так что всем хочу пожелать съездить в БФМШ, не пожалеете!



Что мне понравилось в летнем лагере БФМШ

В лагере мне понравилось все от приезда туда до отъезда. У нашего отряда был хороший вожатый и отличная культурная программа. А также у нас был хороший учитель, который вел у нас занятия. Я многому научился в этом лагере и многое узнал.

Из культурно развлекательной части мне понравился футбол и «Зарница». Футбол понравился тем, что были сильные противники, и с ними было интересно играть. Также мне понравились дискотеки, которые проводились в БФМШ по вечерам. Зарница мне понравилась тем, что на начало второго этапа пошел сильный, проливной дождь. Еще мне понравился конкурс «Мисс и мистер БФМШ». Было интересно поучаствовать, хоть я и не занял первого места. Перед тем, как уехать, в группах был последний экзамен, где нужно было получить зачет. Я его получил и был доволен. Уезжать было, конечно, жалко. Но я думаю, в следующий год поеду туда снова.



БФМШ 2007

Есть такая планета БФМШ. Это песчинка и звезда, мечта и реальность; это целый мир – мир Байкальской Физико-Математической Школы.

Мир БФМШ – это не только формулы, задачи, вопросы и ответы. Это еще и увлекательный мир спортивных соревнований, интеллектуальных конкурсов, творческих дел.

Как все начиналось?

БФМШ – это планета, у которой есть звездные спутники – преподаватели, воспитатели, вожатые, родители. А объединяет их всех звезда по имени Елена Викторовна Яшкина. Звезда – принципиальная, требовательная, благодаря которой живет и процветает наша летняя школа.

В душе каждого человека, каким бы серьезным он не был, чем бы он ни занимался, есть уголок, в котором живет ребенок. Поэтому отрядов на нашей планете было не 5, а 6. Шестым отрядом был отряд «преподов».

Голованов Александр Сергеевич – носитель математических генов, обладатель острого аналитического ума и специфического чувства юмора. Это ему ребята посвятили стихи:

« И будет сердце в упоеньи
Вас вспоминать все вновь и вновь,
Как божество, как вдохновенье,
Почти как первую любовь.

Замятнин Михаил Юрьевич – добрый, интересный педагог. Современный, щедрый, балующий весь класс мороженым, любящий всякие головоломки и логические игры человек. Блестящий фотограф – знаток своего дела. Постоянно подшучивает над учениками. Создал «ось ы». Любимое слово «дудоня»

Ростовский Дмитрий Александрович – веселый, заботливый учитель, который любит всех любить. Составитель вопросов Блеф-клуба. Знаток и блестящий рассказчик анекдотов. Постоянно будит учеников. Любимые фразы: «Блин!», «Тормоз – тоже механизм!».

Храбров Александр Игоревич – остроумен, эрудирован, всегда ходил в трофейных футболках, привезенных с олимпиад, конференций, семинаров. Любимая фраза: «Непон я я я тно».

Иванов Михаил Анатольевич – в своих анкетах ребята отметили, что темперамент у него горячий, а холод заключен в уме.

Шварева Людмила Викторовна – обладает идеальным слухом и острым зрением: все видит, все слышит, все знает. Ответственность – вот главная ее черта.

Гаер Максим Александрович – спортивный, забавный, веселый человек. Телефонюбивый, а также добрый, симпатичный, любознательный преподаватель, терпящий все выходки своих учеников. Запомнился прекрасным юмором и большими знаниями во всех областях знаний, как отметил в анкете один из его учеников.

Аман Эдуард Гербертович. После занятий с Эдуардом Гербертовичем, моя физика которая хромала на обе ноги, сейчас хромает только на одну.

Агейчик Виталий Новомирович – интересный, уважающий всех учеников преподаватель. Отличный спортсмен и самый лучший танцор всех времен и народов. Его было видно издали по твёрдой, уверенной походке и великолепной прямой осанке. Уроки алгебры и геометрии он ведёт так, словно танцует вальс. Любимая фраза: «А отдохнём мы на следующей задачке».

Толстикова Евгения Игоревича – замечательный педагог, в меру строгий, в меру веселый. Без него в физматшколе не было бы той уютной и дружественной обстановки, которая является одним из главных плюсов БФМШ.

Ланин Владимир Васильевич – идеал восточной красоты, добрый, интересный, компанейский человек, прирожденный поэт и композитор, «кормилец» отряда, всегда поможет ценными советами, звезда танцпола.

Черноволенко Людмила Николаевна – оптимистичная и жизнерадостная. Ее дети говорили: Больше всех запомнилась Людмила Николаевна, потому что как только встаешь и ложишься спать, видишь именно ее.

Харченко Лилия Дмитриевна – красивая, умная, жизнерадостная.

На вопрос анкеты «Ваши пожелания и предложения по работе БФМШ» ребята ответили: «Пусть будут те же вожатые».

Вожатая Татьяна Шишкунова. Каждый вечер был занят развлекательной программой, «огоньком», игрой, сплочающей отряд. Красивая, умная, оригинальная, изобретательная, веселая, интересная, стильная вожатая и просто прекрасный человек.

Вожатая Юлия. Юлия очень хороший, добрый человек, которая нас многому научила. Она хорошо играет на гитаре. Мы каждый день слушали ее пение и даже плакали под её песни. Она действительно любила наш отряд и заботилась о нас как о собственных детях

Вожатая Маша. Она веселая. Знает много интересного, сближает отряд.

Вожатый Александр. Он веселый, смешной и обаятельный, артистичный, крутой, заботливый, вежливый, всегда веселый.

Учащиеся 10-х классов, которые приняли участие в работе и первой и второй Байкальской физико-математической школы отмечают, что «это время останется в нашей памяти навсегда – мы нашли новых друзей и из Москвы, и из Якутии,

познакомились с классными преподавателями, по-новому узнали друг друга. Жаль, что выпускные экзамены этого года не позволяет нам третий раз приехать в БФМШ. Надеемся, что через год мы приедем в летнюю школу в качестве вожатых».

Дети, несмотря на долгожданное время летних каникул так активно работали на занятиях, что преподаватели порой украдкой поглядывали на часы, мечтая о небольшом перерыве. Каждый вечер, принимая участие в интересных мероприятиях, они мечтали только об одном, отбой и подъем проводить в 22.00 и семь утра, но по московскому времени.

Родителям, на плечи которых легли самые серьезные переживания за летние занятия детей, не выдерживали тяготы разлуки, приезжала в БФМШ в гости очень часто. Именно родители поддерживают морально и материально юные таланты в стремлении постичь глубину физики и математики.